~N o

hno=al

NOoPAAOK MOHTAXA

Pacnakynte hapkon v ero npnHaasieXxXHoCTn, a 3atem
npoBepbTe Kaxayto Aetanb. Ecrnv HyxHO, TO B
TOYKax doukcauun yganure 3awuTHYHO HaKNewnky;
CHunay aBTOMObBUNSI pacceBepnMTb OTBEPCTUS B
NoHxXepoHax go 18mm, BCTaBuUTb BTYNKN (L=45MwMm;
L=80MM) 1 3aKpenuTb KPOHLITENHbI BonTamn un
rankamm yepes OTBepCTmS «Ax.

Yepes otBepcTne «b» Ha KpoHLWTENHaxX - CBEPNUTL
OTBEPCTUE B JTIOHXEPOHEe, 3aTeEM CBEPXY PacCBEPSIUTb
ero 0o 18 mm, BctaButb BTYNkn (L=70Mm) 1
3aKpenuTb KPOHLUTENHbI BonTaMn n rankamw.
YcTaHoBUTL Barky B cbope Mexay KpoHLWTenHamu, u
3aKpenuTb ee B COOTBETCTBUN C PUCYHKOM.

3aTsHUTe BCe aneMeHTbl KpensieHnst. MOMeHTbI
3aTsKKM NpefcTaBneHbl B Tabnuue.

CMOHTUPYNTE 3NEKTPUKY.

YctaHoBky TCY pekomeHayeTcs Npon3BOAUTb TONbKO
cneyuanucram.

000 «bozan-ABTodnekc»
462800, Poccus, OpeH6yprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLlocceiHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dpakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com

Kopob6ka ynakoBo4Has
KommekTt aBrodiekrpuxku Ne 1 1 koM.
Boar M12x40 6 mT.
Boar M12x75x1,25 2 1T,
Boar M12x120 6 mT.
Taiika M12x1,75 ¢/konTp. 10 . MomeHm samskKu
Taiika M12x1,25 c¢/koutp. 2 wr. Mé 9,5 zm
" M8 23 Nm
laiioa 12 (mpy»x.) 2 T, M10 46 Nm
aii6a 12 13 mr. M12 79 Nm
Iaii6a 12 (yBen.) 12 mr. m; 125Nm
195Nm
lap VH0829 1 mr. M10x1.25 | 49 Nm
Bryaka BA® 0053 L=45 2 mrT. M12x1,25 | 87 Nm
Bryaka BA® 0083 L=70 2 wr. M12x1,5 | 83 Nm
Bryaka BA® 0093 L=80 2 mr.
Hoapo3ernuxk BA® 0168 1 mr.
3amuTHBIH KOJIMAY0K 1 mrr.
HNHcTpyKuMs 1o MOHTAXKY 1 wr.
KomnnekTHOCTb n3genua
Bbanka TCY 1 mr.
Kopobka ynakoBouHasi 1 mr.
YnakoBka noau3TUIIEHOBAS 1 mr.
Kponmrreiin JeBblit 1 mr.
Kponireiin npaBbiid 1 mr.
[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS
CBUIAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOBJICHO HA QBTOMOOHIIB. ... e.evnervnenenennanenaanennnee
MOZEIB. .. VIN L

Msb1, kak ycranoBmukun TCY Ha JaHHOe TPaHCHOPTHOEe CPeJICTBO HOATBEPKIAeM, YTO TOYKH
kpemiennst ycraHoBkn TCY Ha Kky3oBe aBTOMOOWIS, a TaK:Ke NpoLecCc YCTAHOBKH OTBEYAKOT
TpeOOBaHUSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3aHHON B IAHHOI MHCTPYKIMH 10 MOHTAIKY.

M.II JlaTta yCTAaHOBKHM ...................... Toamuck ........ooooviiiiiin




meroyaunn [ 4530 | (GF @G| v < ~
MO MOHTaXYy } - * D
Bbipe3
T rOBO_CL"e MHOro M aZd a cx-5 TOBAP CEPTU®UI[MPOBAH
yCcTpomncTBa n 2045 1500 75  |Becmerro| 8 48 |BosaAutoflex
LLIApPOBOro Tuna A 2012-... o Kr. KT Kr. 21 xr. kN. BAR 28
bomn MiZx120 bomn MiZx120
Wavoa 72 (yben) Waoa 72 (yben)
Bmyaka [ =70mr Bmyka [ =80rmr
lavka MI2 (c/ kormp) [avka MI2 (c/ kormp)
bomm MiZx 120
Waoa 72 (yben) @
Bimyika [ =45Mr
[auka M12 (c/ kowmp) J
&
=
bomm MiZx40 A 2 D
Wavoa 72 7 ) l D
lavka M2 .
- e Q AporHiwmeuH 71ebbil
e £
/ 7 <
h [Togpo3emHux
ApOHUITIEUH pabsIu
Bo==l bomm MIZx125x 75
UWavda 12
bomm MZx40
bomm MiZx40 Wavoa 72
Uaida 72(rpyx.) lavka M12 (c/ kommp)

Havoa 72

[avka M2 (c/ kormp)]




